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UTO Takoe CKOpOCTb?
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Ne1.  ABTOMOOUNUCT OomkeH npoexaTb Ha paboTty 30 Km.

[lepBYyIO NONMOBUHY NMYTU OH €4eT CO CKOpOoCThbIo 60
KWNOMETPOB B 4Yac. A BTOPYHO NOSIOBUHY MNYTU CO CKOPOCTLIO
45 Kkm/4. CKOnMbKO BpEMEHN aBTOMODUIUCT NOTPaTUT Ha

gopory ao pabotbl?
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Ne2.  [leTta c Baceli 6eraoT BOONb OAHOM NPSAMOINA. {L/ N
CKopoCTb 0gHOro mans4vmnka /7 m/c, a BTOPOro Ha omvH
bonbue. Cenvac mexay HuUMm 30 meTpoB. Hepes CcKOsbKOo

ObICTPbIN AOTOHUT MeAfIeHHOro"? 30
PaccmoTpuTe Bce BO3MOXHbIE BapUaHTHI. g — 3 D m £ = 4 =/29(
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Ne3.  BbypartuHo v Ibepo bexxanu HaneperoHku. Neepo
BeCb NyTb OeXxan ¢ ogHOM N TOM e CKOPOCTbLIO, a
bypaTtuHO nepByo NOSIOBUHY NMyTn Bexan BaBoe bbicTpee,
yeM [1bepo, a BTOpyo NONOBUHY — BABOE MeOJIEHHEN, YeM
[Tbepo. KTo nobeaun?
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